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              Stichting Herstel Korenmolen de Regt


Verslag uitgevoerde activiteiten 2020 en toelichting op het financieel jaarverslag
Het afgelopen jaar hebben we nog veel last gehad van de Corona maatregelen. Het terras bij de molen is het gehele jaar gesloten gebleven i.v.m. de Corona maatregelen. Wel hebben we met de juiste maatregelen het molenwinkeltje een groot deel van het jaar opengesteld voor verkoop van meelproducten. De verkoop van meelproducten is in 2020 nagenoeg gelijk gebleven aan het jaar daarvoor.
In 2020 hebben we het boek over Korenmolen De Regt uitgebracht met de historie en de restauratie van de Molen. We hebben het boek verkocht in de molen en op diverse verkooppunten in Nieuw-Lekkerland. De helft van de opbrengst van het boek komt ten goede aan het onderhoud van de Molen.
De subsidies en donaties zijn dit jaar lager uitgevallen dan vorig jaar. We zien een geleidelijke afname van het aantal donateurs van de molen en proberen dit zo goed mogelijk op peil te houden.

In 2020 hebben we geen jaarafsluiting (oliebollenvriendendag) georganiseerd i.v.m. de Corona maatregelen. De overdracht van de opbrengst van de Stichting vrienden van Korenmolen De Regt aan de Stichting Herstel Korenmolen De Regt heeft dan ook dit jaat niet plaatsgevonden. Deze opbrengst wordt in 2021 samen met de opbrengst van het afgelopen jaar overgedragen.

De vrijwilligers hebben hard doorgewerkt het afgelopen Corona jaar. Zo is er een nieuwe vloer gelegd met oude tegels in de keuken, is er veel onderhoud gedaan en hebben we een grote investering gedaan met het plaatsen van een nieuwe keuken in oude stijl. Het talud naast de afrit van de molen is met de welbekende “Kinderkopjes” opnieuw bestraat met diverse oude molenstenen in de bestrating. De generator in de molen is opnieuw verbeterd en we hebben een “molenapp” gemaakt waarmee op afstand te zien is hoeveel omwentelingen de molen maakt, hoeveel stroom wordt opgewerkt en andere leuke wetenswaardigheden.
Financieel is de molen gezond. Voor grote investeringen en onderhoudskosten hebben we een reservering van € 75.000,- achter de hand. Het eigen vermogen is momenteel € 5.726,-
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